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Jaibhavani Shikshan Prasarak Mandal's
Arts & Science College Patoda, Tq. Patoda Dist. Beed.

Feedback on Curriculum by Student Analysis
Academic Year - 2022-2023

Sr. : . Below
No. Questions Very Good | Good | Average Average
! Is the syllabus of each course was adequate? 30% 20% 25% 25%
2 | Aims and objectives of syllabus are well 45% | 20% 15% 20%
defined?
3 | The course/ programme has good balance |  35% 15% 25% 25%
between theory and application?
4 |Is the curriculum useful in imparting 50% | 25% 15% 10%
transferrable and life skills?
S |How far does the course contribute to| 25% 20% 2% | 15%
inculcate ethics, values and moral sense? |
6 | Do you feel that curricular is having 40% 40% 15% 5%
employability is enhancing contents?
7 | Does the course help in inculcating social | 45% | 40% | 5% | 10%
adoption in the positive sense?
8 | Does the course address current issues like 35% 30% 25% 10%
gender sensitization and environment issues?
—
9 | Does the course stimulate further for extra 45% 40% 5% 10%
learning and self learning?
10 | Are the curriculum enrichment method 35% 30% 25% | 10%
adopted by the college adequate for a better
understanding of the course content?
- L
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Jaibhavani Shikshan Prasarak Mandal’s
Arts & Science College Patoda, Tq. Patoda Dist. Beed.

Feedback on Curriculum by Teacher Analysis
Academic Year — 2022 -2023

Sr. . Very Below
No. Questions G Good | Avernge | Average |
I. | Is the syllabus of each course was adequate? 5555% | 27.77% 16.16% -
2. | Aims and objectives of syllabus are well 4444 % | 44.44% 5.5.% 55.%
defined?
— L
3. | The course/ programme has good balance 50% 44.44% 5.5% -
between theory and application?
4. | Is the curriculum useful in imparting 50% | 38.88% | 11.11% .
transferrable and life skills?
5. | How far does the course contribute to 27.77% 27.77% 27.77% 16.66%
inculcate ethics, values and moral sense?
. i
6. | Do you feel that curricular is having 50% 11.11% 38.80% -
employability is enhancing contents?
J
7. | Does the course help in inculcating social 55.55% 16.16% 16.16% 11.11%
adoption in the positive sense?
8. | Does the course address current issues like 44.44% 27.77% 16.16% 11.11%
gender sensitization and environment issues?
9. | Does the course stimulate further for extra 44.44% 44.44% 11.11% -
learning and self learning?
10. | Are the curriculum enrichment method 50% 16.16% 16.16% 16.16%
adopted by the college adequate for a better
understanding of the course content?
Total Student 18 g
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Jaibhavani Shikshan Prasarak Mandal’s
Arts & Science College Patoda, Tq. Patoda Dist. Beed.

Feedback on Curriculum by Employers Analysis
Academic Year— 2022 -2023

Sr. : Very | Below
No. Questions Good Good | Average Average
| How do you rate the curriculum 50% 25% 25% -
relevance to the industrial/ employment
needs? | jw |
2 How do you rate the relevance of the 58.33% 25% 16.16% -
topics to the industry requirements?
. > L *
3 How do you rate the syllabus in terms of 66.66% | 16.16% | 16.16% -
imparting leadership qualities?
e ’
4 How do you rate the quality of the 50% 33.33% | 8.33% -
syllabus in relation to the technological
advancements?
5 How do you rate the relevance of the 75% 25% - -
syllabus in terms of developing life skills
in students?
6 How do you rate the real life applicability | 50% 33.33% | 16.66% -
of the syllabus?
7 | Howdo vou rate the curriculum 66.66% | 33.33% - ” -
translation potentials of the syllabus?
8 | How is the size of the curriculum? 33.33% | 33.33% | 16.66% | 16.66%
Y How do you rate the syllabus in 41.66% 25% 16.66% | 16.66%
addressing the emerging challenges in
employment market? H
10 | Write your overall opinion about the 41.66% | 33.34% 25% -
syllabus?
Total Employ -
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Jaibhavani Shikshan Prasarak Mandal’s

Arts & Science College Patoda, Tq. Patoda Dist. Beed.

Alumni Feedback Analysis
Academic Year —2022-2023

Sr. . Very Below
No. Question | Good Good Average Average
| :});: 3;: ai::;;::;;ﬂ :;‘}be associated with ASC, 50% 25% 15% 10%

Institute organizes various kind of activities
o) o 0
| for overall development of students = T i i
| Are vou willing to contribute in the - .
2 | development of the institute? ki v 15% %
4. | Institute handles student’s grievance properly 45% 40% 5% 10%
5. Instlltutc is having aslzlequatc L.aboramnes and 35% 30% 2504 10%
equipment for practical experiences
Is education imparted at ASC, Patoda useful ” & . X
s and relevant in your present job? i i i 2T
- —
Have you obtained sufficient technical
7. | knowledge both in theory and practical at 45% 20% 15% 20%
ASC, Patoda?
" E:hzg:jﬂil:ﬁ::u join the Institute Alumni 159 159 50, - 250
9. Is Instt!uu: pl'nwd!ng gm:::d hospitality as 45% 20% 159% 20%
Alumni after passing out?
Do you receive regular updates from the
10. | Institute through Mails/ Calls/ SMS / 35% 15% 25% 25%
WhatsApp etc.”?
Total Students 20
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JBSP Mandal’s

Arts & Science College Patoda

Tq. Patoda Dist. Beed 414204 (M.S.)
(Affiliated to Dr. Babasaheb Ambedkar Marathwada University, Chhatrapati Sambhajinagar)

Feedback Analysis
2021-2022



Jaibhavani Shikshan Prasarak Mandal’s
Arts & Science College Patoda, Tq. Patoda Dist. Beed.

Feedback on Curriculum by Student Analysis
Academic Year—2021-2022

Sr. " | Below
No Questions Very Good | Good | Average Average
| Is the syllabus of each course was adequate? | 62.5% 18.75% | 18.75%
——
2 | Aims and objectives of svllabus are well | 50% 50%
defined?
3 | The course/ programme has good balance | 14% 15.75% | 25% 1 12.5%
between theory and application?
4 |Is the curriculum useful in imparting | 37.5% 37.5% | 25%
transferrable and life skills?
- How far does the course contribute to | 56.25% 18.75% 18.75%
inculcate ethics, values and moral sense?
6 | Do vyou feel that curricular is having | 50.25% 25% 12.5% 12.5%
employability is enhancing contents?
7 | Does the course help in inculcating social | 50% 25% 18.75% | 6.25%
adoption in the positive sense”?
8§ | Does the course address current issues like | 62.5% 125% | 18.75% |6.25%
gender sensitization and environment issues? _
9 | Does the course stimulate further for extra | 50% [ 25% 18.75% | 6.25%
learning and self learning?
10 | Are the curriculum enrichment method | 62.5% 12.5% 18.75% | 625%
adopted by the college adequate for a better
understanding of the course content?
_ = 1
Total Student 16
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Jaibhavani Shikshan Prasarak Mandal’s
Arts & Science College Patoda, Tq. Patoda Dist. Beed.

Feedback on Curriculum by Teacher Analysis
Academic Year —2021-2022

Sr. : Below
V '
No. Questions - ery Good | Good Average Average
I. | Is the svllabus of each course was 55.55% 16.66% 16.66% 11.11%
adequate”
2. | Aims and objectives of svllabus are 44.44% 27.77% 16.66% 11.11%
well defined?
3 .
3. | The course/ programme has good 44.44% 44.44% 11.11%
balance between theory and application?
4. | Is the curriculum useful in imparting | 50% 1 16.16% 16.66% |
transferrable and life skills?
5. | How far does the course contribute to | 55.55% 27.77% [ 16.16% |
inculcate ethics, values and moral
sense’ |
6. | Do you leel that curricular is having 44.44% 44.44% 5.5% 5.5%
employability is enhancing contents?
|.
7. | Does the course help in inculcating 50% 44.44% 5.5%
social adoption in the positive sense?
8. | Does the course address current issues | 50% 38.88% 11.11%
like gender sensitization and
| environment issues?
9. | Does the course stimulate further for 27.77% 27.77% 127.77% 16.66%
extra learning and self learning?
10. | Are the curriculum enrichment method | 50% 16.66% 38.88%
adopted by the college adequate for a
better understanding of the course
content”
Tetal Student 18
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Jaibhavani Shikshan Prasarak Mandal’s
Arts & Science College Patoda, Tq. Patoda Dist. Beed.

Feedback on Curriculum by Employers Analysis

Academic Year-2021-2022

Sr. i Very Below
No. Questions | Good | Good | Average Average |
I How do vou rate the curriculum relevance | 50% 40% 10% -
to the industrial/ employment needs?
2 How do vou rate the relevance of the | 40% 120% | 20% [20%
topics to the industry requirements?
|3 | How do you rate the syllabus in terms of | 60% 120% | 10% | 10% |
imparting leadership qualities?
4 | How do you rate the quality of the 50% 20% | 10%  |20% |
“syllabus in relation to the technological
- advancements”
5 How do you rate the relevance of the 60% 20% 10% 1 20%
syllabus in terms of developing life skills
in students?
6 How do you rate the real life applicability | 60% 20% 20%
of the syvllabus?
7 | How do you rate the curriculum 50% 30% 20%
translation potentials of the syllabus?
8 How is the size of the curriculum? 40% 20% | 20% 20%
9 | How do you rate the syllabus in | 50% 30% | 10% 20% |
addressing the emerging challenges in
employment market?
|0 Write your overall npininn about the 40% 30% 20% 10%
svllabus?
_ Total Employ 10 l
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Jaibhavani Shikshan Prasarak Mandal’s

Arts & Science College Patoda, Tq. Patoda Dist. Beed.

Alumni Feedback Analysis
Academic Year—2021-2022

Sr. | . Very . | Below

No. | Question Good Good - Average | Average

| Do you leel proud o be associated with ASC, 62 5% 18.75% 18.75%
Patoda as an Alumni? l b L

5 l_nslllu.lu Organizes 1-'ur|[1uail§||1d of activities 50% 50%
for overall development of students

3 | Are you wulhngﬁ to Cf.‘m_ll:lhlﬂ:.: in the 43.75% 18.75% 25% 12 5%
development of the institute’

4. | Institute handles student’s grievance properly | 37.5% | 37.5% 25%

5. lnslfltllu S Izm m-g. a(.iequuTc' .L:'iburu?urlc:-: and | 56.25% 18.75% 18.75% 6.95%
equipment for practical experiences |

4

6. Is education | mpuﬂed dlﬁr’\S(' . |':llud..l useful 50% 2504 19 5% 12.5%
and relevant in your present job’
Have you obtained sufficient technical |

7. | knowledge both in theory and practical at L 50% 25% 18.75% 6.25%
ASC, Patoda’ |

8 E:ﬁ:l;::::;:“ join the Institute Alumni | 62.5% 12.5% 18 75% 6.5%

S . :

9 Is Insmutu pran!ng gmm:d hospitality as | 50% 2504 18.75% 6.25%

Alumni after passing out? |
:

Do vou receive regular updates from the |

10. | Institute through Mails/ Calls/ SMS / \ 62.5% 12.5% 18.75% 6.5%
WhatsApp ete.? : |

Total Student 16
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JBSP Mandal’s

Arts & Science College Patoda

Tq. Patoda Dist. Beed 414204 (M.S.)
(Affiliated to Dr. Babasaheb Ambedkar Marathwada University, Chhatrapati Sambhajinagar)

Feedback Analysis
2020-2021



Jaibhavani Shikshan Prasarak Mandal’s
Arts & Science College Patoda, Tq. Patoda Dist. Beed.

Feedback on Curriculum by Student Analysis
Academic Year —2020-2021

D Questions VervGood | Good | Avernge | FOO%
No. PR ! Average
l Is the syllabus of each course was adequate? 55.55% 11.11% 16.16% | 16.16%
2 | Aims and objectives of syllabus are well [ 55.55% 16.16% 16.16% | 11.11%
defined?
3 | The course/ programme has good balance | 48.44% 16.16% 11.11%
between theory and application?
: ' | —
4 |ls the curriculum useful in imparting | 38.88% 16.66% | 22.22% | 22.22%
transferrable and life skills?
5 | How far does the course contribute to| 33.33% 33.335 22.22% | 11.11%
inculcate ethics, values and moral sense?
6 | Do you feel that curricular is having | 50.0% 33.33% | 16.66%
employability is enhancing contents?
7 | Does the course help in inculcating social | 44.44% 22.22% 1.11% | 22.22%
adoption in the positive sense?
8 Does the course address current issues like | 44.44% 2.22% | 11.11% | 22.22% |
gender sensitization and environment issues?
5T Do the course stimulaie further for oxira| 55.55% | 16.16% | 16.16% | 11.11%
learning and scll learning?
= : | - .
10 | Are the curriculum enrichment method | 48.44% 16.16% | 11.11%
adopted by the college adequate for a better
understanding of the course content?
Total Student i 18
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Jaibhavani Shikshan Prasarak Mandal’s

Arts & Science College Patoda, Tq. Patoda Dist. Beed.

Feedback on Curriculum by Teacher Analysis
Academic Year—2020-2021

Sr. : Very Below
uestions Good Average
No. © Good ' | B Avera
I. | Isthe syllabus of each course was adequate? 40% 25% 20% 15%
2. | Aims and objectives of syllabus are well 40% 40% 15% 10%
defined”
— | — 1
3. | The course/ programme has good balance 40% 40% 10% 10%
between theory and application?
4. | Is the curriculum useful in imparting 35% 45% 15% 5%
transferrable and life skills?
5. | How far does the course contribute o 45% 35% 5% 15%
inculcate ethics, values and moral sense?
6. | Do you feel that curricular is having 50% 30% 10% 10%
employability is enhancing contents?
7. | Does the course help in inculcating social 75% 10% 15%
adoption in the positive sense?
8. | Does the course address current issues like 75% 10% 15% °
gender sensitization and environment issues?
9. | Does the course stimulate further for extra 65% 10% 15% 10%
learning and sell learning?
10. | Are the curriculum enrichment method 35% 35% 20% 10% |
adopted by the college adequate for a better
understanding of the course content”
Total Student 20 I
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Jaibhavani Shikshan Prasarak Mandal’s
Arts & Science College Patoda, Tq. Patoda Dist. Beed.

Feedback on Curriculum by Employers Analysis

Academic Year—2020-2021

Sr. : Very | Below
G
No. Questions Good ood Avn:ge | Average
| How do you rate the curriculum relevance | 62.5% 37.5%
to the industrial/ employment needs?
2 | How do you rate the relevance of the 62.5% 25% 12.5%
topics to the industry requirements?
et
3 How do you rate the syllabus in terms of 50% 25% 12.5% 12.5%
imparting leadership qualities?
4 | How do you rate the quality of the 1 62.5% 25% 12.5%
syllabus in relation to the technological
| advancements”?
5 How do you rate the relevance of the 75% 12.5% 12.5%
syllabus in terms of developing life skills
in students? |
6 How do vou rate the real life applicability 50% 25% 125% | 12.5.%
of the svllabus?
__ | : L . =
7 How do you rate the curriculum 31.5% 25% 12.5%
translation potentials of the syllabus?
8 How is the size of the curriculum? 73.0% 12.5% 12.5%
1 2
9 | How do you rate the syllabus in 62.5% 12.5% 12.5% 12.5%
addressing the emerging challenges in
employment market? | o
10 | Write your overall opinion about the 0% 12.5% 25% 12.5. %
syllabus?
: Total Employ 8
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Jaibhavani Shikshan Prasarak Mandal’s

Arts & Science College Patoda, Tq. Patoda Dist. Beed.

Alumni Feedback Analysis
Academic Year—2020-2021

Sr. 2 Very , Below
No. Question Good | Good A\_erage Average
. , : 0 0 0
| Do you feel proud to be associated with ASC, 35.55% 16.16% 16.16% IL11%
* | Patoda as an Alumni? i
» Institute organizes various kind of activities 44.44% 44.44% L 11%
* | for overull development ol students
| 3 Are you willing to contribute in the 38.88% 16.66% 22.22% 22.22%
* | development of the institute? o - |
' . | B 3333% | 33335 | 2222% | 11.11%
4, | Institute handles student’s grievance properly
— — } S_—
5 Institute is having adequate Laboratories and 50.0% 33.33% 16.66%
| equipment for practical experiences
& . 144% | 22.22% | 11.11% 2% |
6 Is education imparted at ASC, Patoda usetul TR 2.24%% 1.1 22.22%
* | and relevant in your present job? |
Have you obtained sufTicient technical 44.44% 22.22% I.11% 22.22%
7. | knowledge both in theory and practical at
ASC. Patoda?
g Do you like 1o join the Institute Alumni 33.35% L1 16.16% 16.16%
" | Association”
Vemras = s TS 38.88% | 1666% | 22.22% | 22.22%
9 Is Institute providing good hospitality as
* | Alumni after passing out? _|
Do you receive regular updates from the - 33.33% 33.335 22.22% 11.11%
10. | Institute through Mails/ Calls/ SMS /
| WhatsApp elc.? | |
Total Student 18
- — i
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Arts & Science College Patoda

Tq. Patoda Dist. Beed 414204 (M.S.)
(Affiliated to Dr. Babasaheb Ambedkar Marathwada University, Chhatrapati Sambhajinagar)

Feedback Analysis
2019-2020




Jaibhavani Shikshan Prasarak Mandal’s
Arts & Science College Patoda, Tq. Patoda Dist. Beed.

Feedback on Curriculum by Student Analysis

Academic Year—2019-2020

Sr. . ' g | Below
; Questions Very Good Good Average
No. il : | Average
| Is the syllabus ol each course was adequate? 35% 30% 25% 10% |
ag A (e
2 | Aims and objectives of syllabus are well 30% 20% 25% 25%
defined?
3 | The course/ programme has good balance 45% 20% 15% 20%
] between theory and application?
L S i : S ——
4 Is the curriculum useful In  imparting 35% 15% 25% 25%
transferrable and life skills?
¥ How lar does the course contribute to 50% 25% 15% | 10%
inculcate ethics. values and moral sense? ] 1
— 6 | Do you feel that curricular is having 45% 20% 20% | 15%
employability is enhancing contents?
7 | Does the course help in inculcating social 40% 40% 15% 5%
adoption in the positive sense?
' 8 _ —d = = = | — J
8 Does the course address current issues like 45% 40% 5% 10%
gender sensitization and env ironment issues?
- i - + — m—
9 | Does the course stimulate further for extra|  40% 40% 15% 3%
learning and sell learning? '
10 | Are the curriculum enrichment method 45% 40% 5% | 10%
adopted by the college adequate for a better
understanding of the course content?
P — ] W
lotal Student 20
- L - — =
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Jaibhavani Shikshan Prasarak Mandal’s
Arts & Science College Patoda, Tq. Patoda Dist. Beed.

Feedback on Curriculum by Teacher Analysis

Academic Year —2019-2020

S Questions Very Good Average Below
| No. | i Good 8 | Average
1. | Is the syllabus of cach course was adequate? 64% 16% 2% 8%
2. Aims and obiectives of syllabus are well 48% 48% 4% -
defined”
L _ = 4 - -
3. | The course/ programme has good balance 48% 24% 24% 4%
between theory and application”
_ i : . : R J
4. | Is the curriculum useful in imparting 64% 12% 16% 8%
transferrable and lite skills?
- . — , _ - — {
5. | How far does the course contribute (o 40% 20% 32% 8%
inculcate ethics. values and moral sense? |
- — — L —
6. | Do you feel that curricular is having 40% 20% 20% 20%
emplovability is enhancing contents?
1 . . . : o R —
7. | Does the course help in inculcating social 60% 24% 16% - |
adoption in the positive sense?
4- - R : : - +— 1
8. | Does the course addreéss current 1SsUes like 40% 32% 20% 8%
gender sensitization and environment issues” b
] s e - -
9. | Does the course stimulate lurther for extra 40% 20% 32% 8%
learning and sell’ learning” _l
_T— - - = ——l——-
10. | Are the curriculum enrichment method 40% 20% 20% 20%
adopted by the college adequate for better
understanding ol the course content”
J | otal Student 28
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Jaibhavani Shikshan Prasarak Mandal’s

Arts & Science College Patoda, Tq. Patoda Dist. Beed.

Feedback on Curriculum by Employers Analysis
Academic Year —2019-2020

Sr. | : f._ ‘ Very Below _'l
| No. | Questions Good Good A:\ erage ! Average
| How do vou rate the curriculum relevance 55.55% | 3333% | 11.11%
to the industrial/ employment needs?
[ 2 | How do you rate the relevance of the 44.44% | 22.22% | 22.22%
lopics to the industry requirements? |
3 | How do you rate the sy llabus in terms of | 55.55% | 22.22% | 22.22% i
imparting leadership qualities?
4 | How do you rate the quality of the 77.77% | 22.22% | [ i
syllabus in relation to the technological
advancements?
5 | How do vou rate the relevance of the 88.88% | 11.11%
syllabus in terms of developing life skills
i students?
1 y L A T s e L] " - . - —L . 1
6 | How do you rate the real life applicability 66.66% | 22.22% 11.11%
ol the syllabus?
— : , t e -1
7 How do vou rate the curriculum 44.44% | 33.33% | 22.22%
| translation potentials of the syllabus?
8 | How is the size of the curriculum? 55.55% | 22.22% | 22.22% | '
9 | How do you rate the syllabus in 1343% | 22.22% | 22.22% |
addressing the emerging challenges in
employment market?
10 | Write your overall opinion about the 33.33% 33_33‘3r‘+F:uJr 33.33%
| svllabus?
L. S -
Total Employ 9
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Jui Bhawani Shikshan PrasarakMandals
Arts & Science CollegePatoda, Tq.patoda Dist Beed

Alumni Feedback Analysis
Academic Year—2019-2020

Sr. . Very Below
Question Ny v
no. | . 2 Good RO _ AVOIRgy Avera
| | _ S o 0 0
1 Do vou feel proud to be associated with ASC, 0% 40% 15% 3%
* | Patoda as an Alumni?
r ’
. : . : s T 0 0
5 Institute organizes various Kind of activities 43% 0% 3% 10%
for overull development of students
3 | Are you willing to contribute in the 35% 30% 25% 10%
’ dL'\EIUi .in.'l'_n 'I_l,'lh: iH'*_-i.i_lLtl-..".' | |
. SR 30% 20% 25% 25%
4. | Institute handles student’s grievance properly
: .
5 Institute is having adequate Laboratories and | 43% 20% 15% 20%
* | equipment for practical experiences
’ N acAR ol | 150, o 730 0
6. Is educution mmparted at ASC, Patoda usetul | 77 g 15% 2% 25%
““LI ['Cil.._"'n.‘].lll. i1 YiLYL Ih".,'.‘\L'Jll l\'[hl j
- . T , : 0 o
Have vou obtained sullicient technical 0% 25% 15% 10%
7. | knowledge both in theory and practical at
ASC., Patoda?
, o . 3 0y 9 0
8. Do you like to join the Institute Alumni 45% 20% 20% 15%
ASSoCciubion?
Associal ! |
| T  30% 20% 25% 25%
9 Is Institute providing good hospitality as |
© | Alumni after pussing out? !
!
. 5 | 1 1
Do vou receive regular updates from the 45% 20% 15% 20%
10. | Institute through Mails/ Calls/ SMS / Whats |
App ele.” | |
= | 20
Fotal Student
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Arts & Science College Patoda

Tq. Patoda Dist. Beed 414204 (M.S.)
(Affiliated to Dr. Babasaheb Ambedkar Marathwada University, Chhatrapati Sambhajinagar)

Feedback Analysis
2018-2019




Jaibhavani Shikshan Prasarak Mandal’s

Arts & Science College Patoda, Tq. Patoda Dist. Beed.

Feedback on Curriculum by Student Analysis
Academic Year —-2018-2019

Sr. . Below I
uestions Very Good Good Avera
No. 9_ i - il | £e Average
I | Is the syllabus of each course was adequate? 30% 20% 25% 25%
2 [Aims and objectives of syllabus are well 45% 20% 15% 20%
defined? |
3 | The course/ progrumme has good balance |  35% 15% 25% 25%
between theory and application®
R —— e l
4 |Is the curriculum uselul in imparting 50% 25% 15% 10%
transterrable and lite skills?
| = : - - —
§ | How far does the course contribute to 25% 20% 20% | 15%
inculcate ethics, values and moral sense?
6 | Do you feel that curricular is having |  40% 40% 15% 5%
emplovability is enhancing contents?
7 Docs the course help in inculcating social 45% 40% 3% 10%
adoption in the positive sense?
8 | Does the course address current issues like 35% 30% 25% 10%
gender sensitization and environment issues?
Sl IS e = L il
9 | Does the course stimulate further for extra 45% 40% 5% 10%
learning and sell learmnimg?
T | _
10 | Are the curriculum enrichment method 35% 30% 25% 10%
adopted by the college adequate for a better
understanding of the course content?
Total Student 20
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Jaibhavani Shikshan Prasarak Mandal’s

Arts & Science College Patoda, Tq. Patoda Dist. Beed.

Feedback on Curriculum by Teacher Analysis
Academic Year - 2018 -2019

Sr. . Very Below
Question (230 Good Avera
No. JRestiEn Good i &e Average
I. | Is the syllabus of cach course was adequate? 5555% | 27.77% 16.16% -
2. | Aims and objectives ol syllabus are well 4444 % | 44.44% 5.5.% 55.%
defined?
3. | The course/ programme has good balance 50% 44.44% 5.5% -
between theory and application?
- : — - 4
4- l:'.i I.I“: LI\Q.].;-.J. -HI“ Li'-\:i“t “1 ll'll|hli’l“1}:!, 5{.]“:”“ 33.88?/“ ] It] lyﬂ' -
transferrable und lite skills?
5. | How far does the course contribute to 27.77% 27.77% 21.77T% 16.66%
inculcate ethics, values and moral sense?
1 i iy ek = o 1
6. | Do vou feel that curricular is having 50% 11.11% 38.80% -
emplovability is enhancing contents? '
- . - — r $— = |
7. | Does the course help in inculcating social 35.55% 16.16% 16.16% [1.11%
adoption in the positive sense?
8. | Does the course address current issues like 44.44% 27.77% 16.16% T 1%
gender sensitization and environment issues?
9. | Does the course stimulate further for extra 44.44% | 44.44% | 11.11% -
learning and sell learning?
10. | Are the curriculum enrichment method 50% 16.16% 16.16% 16.16%
adopted by the college adequate for a better
understanding of the course centent”
. Total Student 18
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Jaibhavani Shikshan Prasarak Mandal’s

Arts & Science College Patoda, Tq. Patoda Dist. Beed.

Feedbuck on Curriculum by Employers Analysis
Academic Year— 2018 -2019

Sr. : Ve | Below
Questions il Good | Average
No. - o Good Average
| How do vou rate the curriculum 50% 25% 25% -
relevance o the ndustrial/ employment _‘
needs
2 How do yvou rate the relevance of the - 58.33% 25% 16.16% -
topics to the industry requirements?
3 How do vou rate the syllabus in terms of | 66.66% | 16.16% | 16.16% .
imparting leadership qualities?
4 | How do vou rate the quality of the 50% | 33.33% | 8.33% -
syllabus in peliation 1o the technological
advancements?
5 How do vou rate the relevance of the 75% 25% - -
syllabus in terms of developing life skills
in students?
6 | How do you rate the real life applicability | 50% | 33.33% | 16.66% -
of the syvllabus”
7 How do you rate the curriculum 66.66% 33.33% = -
translation potentials of the syllabus?
T ; . J, i
8 | How is the size of the curriculum? 33.33% | 33.33% | 16.66% | 16.66%
4 How do vou rate the syllabus in 41.66% 25% 16.66% | 16.66%
addressing the emerging challenges in
employment market? |
10 | Write your overall opinion about the 41.66% | 33.34% 25% -
sy Hubus™
= —— i
[ otal Employ 12
Q:'P/
L
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Juibhavani Shikshan Prasarak Mandal’s
Arts & Science College Patoda, Tq. Patoda Dist. Beed.

Alumni Feedback Analysis

Academic Year —2018-2019

Sr. . Very Below
stion ood Ay
. No. NS0 - Good “ Emge_I_Average |
| Do you [eel proud o ll'u..* associated with ASC, 50% 259%, 15% 10%
Patoda as an Alumng’
| = - = o -. il . o~ T — I
. ¢ O b ad i“l.-""‘l.l'- 'o.I i Al ~,
5 Institu _ rjous kind ¢ clivities 45% 20% 0% 159
fur overall devel PINCTH O 5 ICTILS
n Are }Uli willing to -.n-Hh.H‘:-LHE i the 40% 40% 15% 59%
__| development ol the institute? |
4. | Institute handles student’s grievance properly | 45% 40% 3% 10%
Insutute 15 having ..ni-:qu.n-.: |aboratoriesand | 4 o
: % % ° 10%
> I'i't]lll!,"ﬂlh.'!.l lor pruchical eXperiences 35% 30% 25% |
il eoest |
6. Is education imparted at ASC. l.:ﬂﬂtid useful 0% 0% 5% 25
and relevant in sour present job
= AP AE : -
Have you obtained sufticient technical |
7. | knowledue both in theory and practical at  45% 20% 15% 1 20%
ASC, Patodu’
- J_-r * —
8. l;“ };K‘:Jllifn:* :nu o the Institute Alumm 35% 159% 250 25% I
SSOCKLLIW
9 Is Institute providing vood hospitality as 459% 20% 15% 20%
Alumni atter pussing oul” |
Do you receive regular updates from the
10. | Institute throueh Mails/ Calls! SMS / 35% 15% 25% 25%
WhatsApp cle.” - | .
Totul Students 20
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